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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaring af proteinbarer på lager.

Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokale: Lagerlokale.

Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokale: Lagerlokalet, herunder området hvor der opbevares
fødevarer. Ingen anmærkninger.

Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.

Mærkning og information: Kontrolleret følgende produkter:
PureFit proteinbarer i 4 smagsvarianter for mærkning af
allergene ingredienser. Ingen anmærkninger.
Følgende er konstateret: For PureFit Peanut-butter-crunch
baren mangler fremhævelse af allergenet soja-protein-isolat
(der står på plads nr. 2) og soja-lecithin. Virksomheden har dog
fremhævet indhold af allergenerne soja-bønner og
soja-protein-isolat (på plads nr. 7) på produktet.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om krav vedr. fremhævelse af alle allergene
ingredienser samt korrekt overførsel fra originalmærkning.

Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Mærkning af
PureFit proteinbarer i 4 smagsvarianter for obligatoriske
mærkningsoplysninger, herunder for varebetegnelse,
nettovægt, ansvarlig virksomhed, holdbarhedsangivelse,
næringsdeklaration og ingrediensliste.
Vejledt konkret om krav vedr. sikring at tilsætningsstoffer i
ingredienslisten er mærket med deres kategori og navn.
Vejledt konkret om vigtigheden af at sikre korrekt oversættelse
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af ingredienser fra originalmærkning.

Følgende er konstateret: Virksomhedens markedsføring af PureFit proteinbarer på egen hjemmeside
(www.odex.dk/brand/purefit) hvor det bl.a. angives at barerne er veganske og 'non-dairy', men også beskrives
med at indeholde "whey from grass fed New Zealand cows". Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse, da der ikke er valle fra køer (whey) i produkterne, og det
således kan betragtes som en skrivefejl. Vejledt generelt om vildledning.

Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter.
Følgende er konstateret: Registrering er dækkende for virksomhedens aktiviteter.

Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Registrering som importør i forbindelse med kontrol af aktiviteten
import og samhandel. Virksomheden er korrekt registreret til indførsel af fødevarer. Vejledt konkret om værktøj
til udarbejdelse af risikoanalyse for 3. lands import.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-numre.


